
Сотрудники следственного отдела по Советскому административному округу г. Омска навестили ветерана труда капитана речного флота Извекова Ивана Александровича.



Сотрудники следственного отдела по Советскому административному округу г. Омска навестили ветерана труда капитана речного флота Извекова Ивана Александровича.

Иван Александрович, которому скоро исполнится 94 года, всю жизнь посвятил составлению судоходных карт реки Иртыш.

Много воспоминаний ветерана связано с его трудовой деятельностью: в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг он с 13 лет трудился в народном хозяйстве. За многолетний труд Иван Александрович Извеков награжден орденом «Знак Почета», медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «300 лет

Российскому флоту», «Ветеран труда» и другими наградами.

Сотрудники следственного управления, несмотря на большую занятость, стараются почаще навещать ветеранов, оказывать им помощь и поддержку.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1830546>